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{Tudósítónktól.)
Nagyon tanulságos kiállítást 

rendezett a Budapesti Rendch'fö- 
kapitányság. Képeken, fényképe­
ken. tablókon azt mutatják be a 
kiállítás rendezői., hogy a bűncse­
lekmények milyen nagy része 
függ össze az iszákossággal, az 
alkohol mértéktelen fogyasztásá­
val.

Az egyik tabló azt mutatja be, 
hogy a bűnözők hogyan fosztják 
ki az ittas embereket. A „marke- 
colók” bűnbandájának — egy Lő­
rinc nevű bűnöző vezette — „föl­
hajtója” egy csinos prostituált 
volt, aki a szórakozóhelyeken ita­
lozó férfiakkal ismerkedett. Ket­
tesben folytattak az ivást, amíg a 
férfi teljesen lerészegedett. Az ál­
dozatot azután a nő a lakásán lát­
ta „vendégül” , ahol ellopta pénzét 
és értéktárgyait. Ha a férfi kijó­
zanodva erélyesen fellépett, a 
bünbanda férfitagjai az ököljog 
alapján késztették „jobb belá­
tásra” .

Bemutatja a kiállítás, hogy az 
üzemi balesetek 38 százaléka is az 
alkohol következménye. Akik 
munkahelyükre az italboltból 
mennek, nemcsak maguk, hanem 
munkatársaik testi épségét is ve­
szélyeztetik. Sz. S, hengerész it­

tasan ojyan balesetet okozott, ' 
hogy amputálni kellett a lábát, j 
Jelentős szerepet játszik az alko­
hol a közlekedési balesetek sta­
tisztikájában is. Az ittas vezetés 
sok halálos balesetet okozott 

Gyakori, hogy az iszákos embe­
rek, az alkoholisták bűnözőkké 
válnak. Ezt bizonyítja a Budapes­
ti GjSQknládéáriigvárha n “ leleple^ 
Tett bűncselekmény, amelyet szin­
tén ismertetnek a kiállításon. A 
tolvajok, akik összesen mintegy 
600 000 forint kárt okoztak a tár­
sadalmi tulajdonban, többnyire 
iszákos emberek voltak. A gyár­
ból italnemüeket és tiszta szeszt 
loptak. A pénzt többnyire eldor- 
bézolták, italra, rumra költötték. 
A Jász utcai elzüllött fiatalokból 
alakult társaság egy közértbe 
tört be, hogy italhoz jusson, A 
fiatalkorú bűnbanda, hogy a nyo­
mokat eltüntesse, felgyújtotta a 
boltot. A gyújtogatással 180 000 
forint kárt okozott.

A kiállításon fényképek pellen- 
gérezik ki a garázdákat. Nagyon 
gyakori, hogy az ittas ember ott­
hon, gyerekeivel garázdálkodik, 
üti-veri őket. Más részeg szülők 
elhanyagolják, éheztetik gyerme­
keiket. Ilyen, felháborító eseteket 
is láthatunk-a kiállításon. A szü­
lők ellen büntető eljárás indul, az 
ifjúság elleni bűntettet szigorúan 
bünteti a törvény.

A rendőrség legújabb kiállítá­
sát az üzemek — előzetes beje­
lentés után — csoportosan tekint­
hetik meg. Néhány hét múlva a 
kiállítás képei és tablói vándor­
útra indulnak. A legnagyobb üze­
mekben is bemutatják, hogy mi­
lyen veszélyekkel jár a mérték­
telen ivás. /
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